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Vážení příznivci fotbalu,  

vítáme vás v areálu ABC Braník na prvním domácím utkání 
sezóny 2024/2025. Po sestupu z přeboru bude náš „A“ tým 
nastupovat v I. A třídě ve skupině B a pevně věříme, že na konci 
sezóny budeme slavit postup zpět do nejvyšší pražské soutěže. 

 
       

ÚVODNÍ SLOVO 

Po loňském velmi složitém ročníku 
vstupuje náš klub do letošního s novým 
předsedou Adamem Trávníkem. 
Rozhovor s ním si můžete přečíst na 
našem webu. Klub se díky zázraku, 
jehož byl Adam přímým účastníkem, 
podařilo zachránit. Nyní se  
vypořádáváme s minulostí a řeší se 
veškeré potřebné kroky vedoucí 
k celkovému novému nastavení. 
fungování do budoucna. 

I v letošní sezóně povede tým hlavní trenér Petr Hejduk, jeho 
asistentem a zároveň trenérem rezervy zůstává Adrian Ševčík. 

Při příležitosti dnešního utkání vítáme všechny hráče, 
funkcionáře a fanoušky týmu Mezinárodní Svaz Mládeže, 
hlavního rozhodčího, asistenty hlavního  rozhodčího a všechny 
ostatní příznivce fotbalu. 

Pevně věříme, že si zápas i návštěvu našeho areálu užijete a 
přejeme Vám příjemnou zábavu. 
 



V loňské sezóně klub proletěl I.B třídou bez jediné porážky a 
suverénně si zajistil postup o úroveň výš. Hlavním trenérem je 
bývalý ukrajinský reprezentant Mykhaylo Starostyak, který před 
vypuknutím války působil v Šachťaru Doněck a v minulosti 
trénoval například i Oleksandra Zinchenka. Za svou zemi pak 
v reprezentaci odehrál 17 zápasů. V týmu je řada mladých a 
nadějných fotbalistů, kteří ve svém prvním utkání letošního 
ročníku deklasovali rezervu Přední Kopaniny 6:1, takže nás dnes 
určitě nečeká nic jednoduchého.  
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NÁŠ DNEŠNÍ SOUPEŘ 

MEZINÁRODNÍ SVAZ MLÁDEŽE, Z.S. 
Mezinárodní Fotbalová Akademie - MSM 
přivádí mladé lidi z celého světa k nám do 
Prahy. Hlavní prioritou Mezinárodní 
Fotbalové Akademie v Praze je kvalita a 
profesionální trenéři – to jsou standardy 

akademie MSM.  
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A - TÝM 

TJ BŘEZINĚVES – ABC BRANÍK 5:2 (1:1) 
   23. a 50. Kupka    10. Machytka vl. 
   85. Špaček     52. Platil 
   88. Karpov vl. 
   91. Pfeifer  

1. KOLO -  I.A třída skupina B, sobota 10. 8. 2024 v 10:15 
Rozhodčí: Plzák – Ortikov, Jeřábek, 60 diváků 

 

ABC Braník: Paleček – Pechač T. (63. Kozák), Hejduk D., Vybíral, 
Kodytek – Kučera, Platil, Karpov, Nykyforuk (63. Tomeček), 
Derevianko (73. Richter) - Sklenář 
Komentář trenéra Petra Hejduka: 
Do Březiněvsi jsme přijeli plni očekávání a natěšeni na první mistrovské utkání. Do 15. 
minuty jsme měli více ze hry a naši převahu jsme korunovali vedoucím gólem, kdy si po 
centru Sklenáře domácí srazili míč do vlastní sítě. V dalších deseti minutách jsme byli na 
míči a kontrolovali hru, vytvořili si další gólové šance, ale místo toho, abychom vedení 
navýšili, přišla po chybě ve středu hřiště vyrovnávací branka Březiněvsi. Do druhé půle 
vstoupil soupeř lépe a brzy se ujal šťastně vedení 2:1. My jsme naštěstí vzápětí 
odpověděli brankou Platila a začínalo se od znova - 2:2. Oba týmy se snažily utkání 
rozhodnout ve svůj prospěch, ale plno šancí na obou stranách zůstalo nevyužitých. 
Zlomový bod utkání přišel podle mě v 70. minutě, kdy se Richter svou rychlostí skvěle 
dostal do vyložené šance, ale bohužel klička na brankáře byla příliš dlouhá a následnou 
střelu Platila chytil výborný domácí brankář. Bohužel pro nás se štěstí přiklonilo na stranu 
soupeře, který v 85. minutě využil standardní situaci, na kterou jsme již nedokázali 
zareagovat. Kalich hořkosti z prvního zápasu jsme si vypili až do dna, kdy se na nás valil 
jeden útok za druhým a naše děravá obrana již nedokázala odolávat. Výsledkem byly 
další dvě branky a hrozivá prohra 5:2. Březiněves nám ukázala lekci z produktivity oproti 
naší neschopnosti v zakončení, která trvá od minulé sezóny. Kdybychom proměnili 
polovinu šancí, které jsme do dvacáté minuty měli, tak bychom vedli 0:3 a nedali 
bychom soupeři šanci nadechnout se ke skvělému výkonu, který předvedl. Březiněves 
vyhrála zcela zaslouženě a tímto domácím gratuluji. 
 



 

 

A - TÝM 

 

5 
  



  

 

 

VÝSLEDKOVÝ SERVIS 

10. 8. 2024 
I.B třída – Sokol Stodůlky – MUŽI B 4:2 (1:1), Richter, vlastní 

3.ČLD –  SD U19 – Viktorka Žižkov U18 1:2 (0:1), Kundrát 
3.ČLD –  MD U17 – Viktorka Žižkov U16 3:2 (3:1), Bureš 3 
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AKTUALITY Z KLUBU 

Naše áčko jako první nastoupilo 
ve zbrusu nových dresech, do 
kterých se postupně převlékne 
celý klub. Dodavatelem 
vybavení zůstává společnost  
SportFotbal.cz a zůstali jsme 
věrní i značce Adidas. Staré sady 
sloužily od roku 2015.  

Ve čtvrtek 15. 8. 2024 začala výstavba nového hřiště s umělým 
povrchem místo současné malé trávy. Travnatý povrch nebylo 
možno udržovat v potřebné kvalitě z důvodu obrovského 
přetížení a zároveň se nám tímto krokem velmi vylepší tréninkové 
podmínky v zimním období. Na hřiště bude položen momentálně 
nejlepší možný povrch Greenfields MX elite, bude mít také 
osvětlení a zavlažovací systém pro letní měsíce. 

V našem areálu proběhl žákovský kemp, kterého se zúčastnilo 
přes 110 kluků a holek. Děkujeme. 

Dva naši hráči ročníku 2009 Václav Belžík a Adam Procházka 
natrvalo přestoupili do SK Slavia Praha. Luka Blažić ze stejného 
ročníku se posouvá do Slovanu Liberec. Matěj Sňozík (2012) 
zamířil do AC Sparta Praha. Třetí ligu dospělých si zahraje Rayan 
Benlalam (2005), který bude půl roku hostovat v FK Mladá 
Boleslav. Všem hráčům gratulujeme a přejeme hodně štěstí!  
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SPONZOŘI A PARTNEŘI KLUBU 

 

8 


